

فوتبال ایران

رهبری فرد و کامیابی نیا در تجمعات مردمی

در تجمعاتی که شب‌ها از سوی مردم در حمایت از کشورمان و انتقال پیام‌های روحیه‌بخش به رزمندان انجام می‌شود دو چهره فوتبالی نیز حضور داشتند که بسیار جالب توجه بود. بهروز رهبری‌فرد و کمال کامیابی نیا با حضور در این مراسم همبستگی خود با نیروهای مسلح را اعلام کردند و به نوعی وطن‌پرستی خود را به رخ کشیدند.

لحظه‌شماری آسانی

برای بازگشت به ایران

یاسر آسانی، با اشاره به حضورش در تمرینات تیم ملی آلبانی گفت: «امیدوارم به‌زودی در ایران در خدمت استقلال باشم تا در حضور هواداران برای کسب عنوان قهرمانی به میدان برویم.» وی در ادامه توضیح داد: «خوشبختانه در این مدت در تمرینات تیم ملی آلبانی شرایط آمادگی خود را حفظ و در کنار سایر ملی‌پوشان کشورم زیر نظر کادر فنی تیم ملی، دوره پر فشار و مطلوبی را سپری کردم. در حال حاضر از هر نظر در بهترین دوره فنی قرار دارم.» بازیکن محبوب استقلال در خصوص اخبار مصدومیتش که توسط برخی رسانه‌های آلبانیایی منتشر شده بود، گفت: «چند روز پیش خبری دیدم که ادعا شده بود من مصدوم و از تمرینات منع شدم، در حالی‌که چنین خبری صحت ندارد و خوشبختانه بدون هیچ مشکلی تمرینات آماده‌سازی خود را پشت سرمی گذارم.» یاسر آسانی با ابراز امیدواری نسبت به شروع مجدد مسابقات لیگ برتر عنوان کرد: «مطمئناً با بازگشت آرامش می‌توانیم روزهای خوب استقلال در مسابقات فوتبال ایران را تکرار کنیم. استقلال شانس موفقیت و کسب عنوان قهرمانی را در دو جام دارد، لذا امیدوارم شرایط تغییر کند تا بتوانیم در کنار مردم خوب ایران مسابقات را دنبال کنیم و شاهد کسب موفقیت و جام قهرمانی باشیم.»

آلوز با شکایت تراکتور محروم شد

فیفا پس از بررسی پرونده انتقال ریکااردو آلوز از تراکتور به سپاهان اصفهان، حکم نهایی خود را صادر کرد. در این بررسی آلوز علاوه بر محرومیت چهارماهه از حضور در مسابقات رسمی، موظف به پرداخت یک میلیون و ۲۰۰ هزار دلار به باشگاه تراکتور شد. این تصمیم را تراکتور در پی «جدایی غیرقانونی» آلوز و پیوستن او به سپاهان علی‌رغم داشتن قرارداد معتبر سه‌ساله اتخاذ کرد.

موسیمانه، گزینه تیم ملی غنا

در فاصله نزدیک به دو ماه تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶، نیمکت تیم ملی غنا خالی از سرمربی شده است. فدراسیون فوتبال غنا بعد از دو شکست متوالی در فینالهای مساه مارس مقابل اتریش و آلمان تصمیم به برکناری اتوآو گرفت و اکنون در حال بررسی گزینه‌های مختلف برای معرفی جانشین این چهره است که در این فهرست نام چند سرمربی مطرح نیز دیده می‌شود. در میان گزینه‌ها نام موسیمانه سرمربی سابق استقلال که در دوران حضورش در این تیم نتایج پرنوسانی به دست آورد نیز به چشم می‌خورد.

بیفوما در ایران می‌ماند

وضعیت بیفوما، مهاجم پرسپولیس در ایران و امتناع او از سفر به کشورش مورد توجه رسانه‌های آفریقایی قرار گرفته است. در گزارش رسانه «نیوز آفریقا» آمده است که در پی حملات و تنش‌های نظامی در منطقه، برخی بازیکنان آفریقایی که در لیگ ایران بازی می‌کنند در شرایط خاصی قرار گرفتند اما همچنان علاقه دارند به فعالیت حرفه‌ای خود در این کشور ادامه دهند. در این گزارش نام تیمی بیفوما مهاجم ملی‌پوش کنگو و بازیکن تیم پرسپولیس نیز دیده می‌شود که به‌عنوان یکی از بازیکنان آفریقایی حاضر در لیگ ایران معرفی شده است و همچنان اصرار دارد در ایران باقی بماند.

اهدای پیراهن تیم ملی به دو شهید فوتبالیست

«حسین ملکی» و «مرتضی مهدور» به عنوان دو شهید فوتبالیست شناخته می‌شوند که در تجاوزات اخیر به فیض شهادت نائل شده‌اند. در همین راستا از سوی اعضای هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال به صورت نمادین پیراهن تیم ملی فوتبال و مدال قهرمانی به خانواده این دو شهید اهدا شد. این دو شهید اهل اصفهان بودند.

تخریب خانه بردانی در تجاوزات دشمنان

در جریان حملات آمریکا و اسرائیل به خاک ایران، خانه و وسایل منزل صالح بردانی، کاپیتان دوم استقلال دچار آسیب جدی شده است. این اتفاق در زمانی رخ داده که بردانی در اردوی تیم ملی حضور داشته. به همین جهت آسیبی به او و خانواده‌اش وارد نشده است. ایران ورزشی برای صالح بردانی و خانواده او آرزوی سلامتی و طول عمر دارد.

از خلیج فارس تا دروازه رقبا

۳ تفنگداربوشهری، قلب تپنده تیم ملی

نگاه‌فنی

حمیدرضاعرب

خیزنگار

در فینال‌د اخیر درخشش بازیکنان بوشهری تیم ملی ایران به یکی از جاذبه‌های امیدبخش فوتبال ملی تبدیل شد. نقطه‌ای که مهاجمان و گلزنان بوشهری با نمایشی خیره‌کننده آمادگی و نبوغ خود را بار دیگر به رخ کشیدند.

در رأس این ملثث، مهدی طارمی با ثبت سه گل و یک پاس گل در دو دیدار برابر نیجریه و کاستاریکا، بار دیگر جایگاه خود را به‌عنوان مهاجمی کامل تثبیت کرد؛ بازیکنی که هم در تمام‌کنندگی و هم در خلق موقعیت، نقشی بی‌بدیل دارد.

در کنار او، محمد محبی با بازگشت به مسیر گلزنی مقابل کاستاریکا، نشانه‌هایی از آمادگی ذهنی و بدنی بروز داد و خود را مردی همواره گلزن در قاب تیم ملی معرفی ساخت. محبی با تیزهوشی، جسارت و دید عالی در نبردهای یک‌به‌یک و تحرک بالا، به یکی از گزینه‌های قابل اتکا در فاز تهاجمی تیم ملی بدل شده است و تردیدی نباید داشت که قلعه‌نویی نیز چشم امید قطعی به این بازیکن خواهد بست.

عنصری که می‌تواند در تورنمنت‌های بزرگ، گره‌گشا باشد. از سوی دیگر، مهدی قایدی با گل تماشایی خود برابر اکوادور، عمیقاً چشم‌نواز ظاهر شد و نشان داد که اتکا به او نیز تدبیر بی‌موردی نیست؛ بازیکنی که با خلاقیت و قدرت تغییر جریان بازی می‌تواند معادلات دفاعی هر حریفی را بر هم بزند.

این سه‌ضلعی بوشهری، حالا به قلب تپنده خط آتش تیم ملی تبدیل شده‌اند؛ ترکیبی از تجربه، سرعت، شور و خلاقیت که توازن کم‌نظیری در فاز هجومی ایجاد کرده است.

اهمیت این موضوع زمانی دوچندان می‌شود که بدانیم فوتبال ایران در آستانه رقابت‌های مهمی چون جام جهانی فوتبال قرار دارد؛ جایی که جزئیات کوچک، سرنوشت تیم‌ها را رقم می‌زند. درخشش بوشهری‌ها در این حال و هوای جنگ‌آلود و تهدیدها حس وطن‌پرستی ما را نیز بیش از هر زمان دیگری برانگیخته است. بوشهر؛ شهری که همواره در تاریخ خود مقاومت و ایستادگی را تجربه کرده اکنون با سرمایه‌هایش در زمین فوتبال، جلوه‌ای دیگر از آن را به نمایش می‌گذارد.

گل‌هایی که این بازیکنان به ثمر می‌رسانند، صرفاً آمار نیست؛ بلکه روایتگر جریانی زنده از استعداد، انگیزه و تعلق به این موطن است و باید بوشهر را برگی طلایی و زرین در این ایام تلقی کرد. ایستادگی مردم این سرزمین با تداوم گلزنی استعداد‌های نابش در زمین فوتبال بی‌تردید جلوه‌ای متفاوت از این دیار در ذهن همگان به یادگار خواهد گذاشت و همه ما منتظریم این سه‌ضلعی در کنار دیگر مردان تیم ملی در جام جهانی درخششی فوق‌العاده را رقم بزنند.



درخشش در فینال‌د مارس، تثبیت جایگاه در یونان

هت تریک در ۱۸۰ دقیقه

مهدی طارمی در جریان دیدارهای تدارکاتی ملی، ابتدا برابر نیجریه درخشید و سپس با یک نمایش چشمگیر مقابل کاستاریکا، فینال‌د مارس را به شکلی درخشان به پایان رساند؛ فینال‌دای که برای او یک ایستگاه معمولی نبود، بلکه به نقطه‌ای ماندگار در مسیر حرفه‌ای‌اش تبدیل شد.

طارمی در دهمین سال عضویت خود در تیم ملی ایران موفق شد یک گل دیگر به کارنامه ملی‌اش اضافه کند؛ گلی که با ضربه قیچی و روی ارسال کرنز به ثمر رسید و اولین گل تیم ملی به نیجریه در تاریخ تقابل‌های این دو تیم بود.

هرچند این گل در نهایت مانع شکست تیم ملی در آن دیدار دوستانه نشد، اما از منظر فردی طارمی اهمیتی ویژه داشت. او با این گل، تعداد گل‌های ملی خود را به ۵۷ رساند و در رده دوم برترین گلزنان تاریخ فوتبال ایران قرار گرفت؛ جایگاهی که نشان می‌دهد طارمی سال‌هاست فراتر از یک مهاجم معمولی برای تیم ملی عمل می‌کند.

نکته جالب و قابل‌توجه درباره طارمی این است که با توجه به غیبت سردار آزمون، مجموع گل‌های ملی او از کل گل‌های بازیکنان حاضر در دیدار مقابل نیجریه نیز بیشتر بود؛ آماري که به‌خوبی وزن فنی و جایگاه تعیین‌کننده او را در ساختار تیم ملی نشان می‌دهد.

اما اوج این فینال‌د برای طارمی در ۱۱ فروردین ۱۴۰۵ رقم خورد؛ روزی که در تقویم فوتبالی او برای همیشه ماندگار شد. طارمی در دیدار برابر کاستاریکا نمایشی کم‌نظیر داشت و تنها در ۴۵ دقیقه، دو گل زد و یک پاس گل هم داد تا ستاره بی‌چون‌وچرای میدان باشد. این عملکرد باعث شد او فینال‌د مارس را با سه گل دیگر در کارنامه‌اش به پایان برساند و به‌تهایی در رده دوم برترین گلزنان تاریخ تیم ملی ایران بایستد؛ جایگاهی که بیش از هر چیز از ثبات، تجربه و کیفیت بالای او حکایت دارد.

برای المپیاکوس، بازگشت طارمی با چنین فرم ایدئالی یک خبر بسیار مهم است. او اکنون با ۱۶ گل و ۶پاس گل در ۲۲بازی، یکی از مؤثرترین مهره‌های هجومی تیمش محسوب می‌شود.



برش

چشم امید سهراب به اولین دبل تاریخ

امیدوارم لیگ و جام حذفی برگزار شود

نقل قول

برتر و جام حذفی به‌طور هم‌زمان، دستاوردی بزرگ برای هر مربی محسوب می‌شود و برای کسی که در نخستین تجربه جدی مربیری خود

قرار دارد، معنای ویژه‌ای دارد.

با این حال، تعلیق بی‌رحمانه لغو مسابقات، این مسیر رؤیایی را با انهام جدی روبه‌رو کرده است. بختیاری‌زاده به نزدیکان خود گفته که بی‌صبرانه منتظر آغاز لیگ است

و امیدوار است که با فراهم شدن شرایط و ترتیبیاتی که سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال در نظر می‌گیرند، لیگ آغاز شود.

او به‌خوبی می‌داند که در صورت عدم شروع مسابقات، بزرگ‌ترین فرصت خود برای کسب دو جام را از دست خواهد داد. برای همین، سهراب بختیاری‌زاده مشتاق‌ترین سرمربی لیگ برتر است و در انتظار استارت دوباره مسابقات می‌باشد.

بدون تردید، لیگ بیست و پنجم یکی از تلخ‌ترین تجربه‌های بختیاری‌زاده خواهد بود، اگر این وقفه به پایان نرسد و او نتواند رؤیای خود را به واقعیت تبدیل کند.

آمادگی ملی‌پوشان داخلی دغدغه بزرگ قلعه‌نویی

لیگ برگزار نشود، تیم ملی در ایران اردو می‌زند

رضا حمیدی / در شرایطی که ابهامات زیادی پیرامون ادامه یا توقف رقابت‌های لیگ برتر فوتبال وجود دارد، برنامه‌ریزی برای آماده‌سازی تیم ملی وارد مرحله‌ای حساس شده است.

شنیده‌ها حاکی از آن است که در صورت به‌نتیجه‌نرسیدن فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ برای برگزاری ادامه مسابقات، کادرفنی تیم ملی به دنبال اجرای یک اردوی تدارکاتی دیگر پیش از اردوی نهایی خواهد بود؛ همان اردویی که قرار است پیش از اعزام به جام جهانی و در خردادماه برگزار شود.

با توجه به فشردگی مسابقات باشگاهی در سایر کشورها، احتمال زیادی وجود دارد که اردوی میان مدت و خارج برنامه قبلی بدون حضور لژیونرها برگزار شود؛ بازیکنانی که در لیگ‌های خارجی مشغول رقابت هستند و امکان همراهی تیم ملی را در این بازه زمانی نخواهند داشت. در واقع قرار است این اردوی پیش‌بینی‌نشده برگزار شود و بعد از آن بازیکنان در اردوی نهایی خرداد ماه قرار بگیرند.

از همین رو، سرمربی تیم ملی قصد دارد تمرکز خود را روی بازیکنان داخلی معطوف کند؛ بازیکنانی که ممکن است به دلیل شرایط فعلی کشور و توقف احتمالی لیگ از فضای رقابتی دور بمانند.

برای جلوگیری از افت آمادگی این دسته از بازیکنان، دو سناریو در دستور کار قرار گرفته است. نخست، برگزاری اردویی داخلی در یکی از شهرهایی که از نظر شرایط و امنیت وضعیت مناسب‌تری دارد. در این گزینه، تلاش خواهد شد تا با ایجاد فضای آرام و استاندارد، تمرینات تیم ملی با کیفیت مطلوب ادامه پیدا کند.

سناریوی دوم اما انتقال دوباره اردو به خارج از کشور، به‌ویژه کشور ترکیه است؛ گزینه‌ای که به‌تازگی نیز تجربه شده و نتایج قابل‌قبولی به همراه داشته است.

اردوی اخیر تیم‌ملی در ترکیه که با انجام دو دیدار تدارکاتی برابر تیم‌های نیجریه و اکوادور همراه بود، توانست تا حد زیادی اهداف کادرفنی را محقق کند و رضایت سرمربی را به همراه داشته باشد.

به همین دلیل، بازگشت دوباره به این کشور برای ادامه روند آماده‌سازی چندان دور از ذهن نیست. در چنین شرایطی، بازیکنانی که شانس حضور در جام جهانی را دارند باید در آمادگی کامل ذهنی باشند تا در صورت اعلام برگزاری اردوی جدید، بدون اتلاف وقت در اختیار کادرفنی قرار بگیرند.

در این میان، سرمربی تیم‌ملی همچنان منتظر تعیین تکلیف نهایی مسابقات لیگ برتر است تا بتواند براساس آن برنامه‌ریزی دقیق‌تری انجام دهد. هدف اصلی، حفظ آمادگی بازیکنان و جلوگیری از افت بدنی و فنی آنها در فاصله‌هایی ماندند تا جام جهانی است؛ موضوعی که می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در عملکرد تیم ملی در این رقابت بزرگ داشته باشد.

با توجه به شرایط موجود، احتمال برگزاری اردویی دیگر با محوریت بازیکنان داخلی کم‌نیست و باید دید در نهایت تصمیم نهایی فدراسیون چه خواهد بود و مسیر آماده‌سازی تیم ملی به کدام سمت خواهد رفت.

در واقع هدف از این اردو آماده‌دگ ناشستن بازیکنانی خواهد بود که فرصت حضور در عرصه مسابقات باشگاهی داخلی را دارند و باید دید سرمربی تیم ملی پیرامون این موضوع چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد.



خیز بلند برای تصاحب جوان‌ترین بازیکن جام جهانی رزاق نیا سورپرایز بزرگ قلعه‌نویی

سوژه

امیرمحمد رزاق نیا، هافبک جوان و آینده‌دار فوتبال ایران، در یک قدمی تحقق رؤیای بزرگ خود قرار دارد. حضور ۹۰دقیقه‌ای او در دیدار تدارکاتی تیم ملی ایران مقابل کاستاریکا، نه تنها به نمایش خجرب او در ترکیب تیم ملی منجر شد، بلکه این موضوع را به‌طور جدی مطرح کرد که او می‌تواند به یکی از گزینه‌های اصلی فهرست نهایی تیم ملی برای جام جهانی ۲۰۲۲ تبدیل شود.

رزاق نیا که در لیگ برتر در ترکیب استقلال خوش درخشیده بود، مدت‌ها زیر ذره‌بین کادرفنی تیم ملی قرار داشت. درخشش او در استقلال و نمایش‌های مطمئانبخشش در پست هافبک دفاعی، باعث شد که زمه‌های حضورش در تیم ملی روزبه‌روز بیشتر شود و حالا این موضوع به واقعیت تبدیل شده

است. با وجود رقابت شدید در پست هافبک دفاعی، جایی که بازیکنانی باتجربه‌ای چون سعید عزت‌اللهی و پژمان چشمی حضور دارند، رزاق نیا با شایستگی به رقیبی جدی برای مدعیان تبدیل شده است.

امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی نیز به وضوح نگاه ویژه‌ای به این بازیکن جوان دارد و عملکرد او در ترکیب تیم ملی را مثبت ارزیابی کرده است. اگر این روند ادامه یابد، رزاق نیا نه‌تنها در فهرست نهایی تیم ملی برای جام جهانی قرار خواهد گرفت، بلکه ممکن است رکورد حسین کعبی را به‌عنوان جوان‌ترین بازیکن تاریخ ایران در این رقابت‌ها بشکند.

در شرایط کنونی، پیش‌بینی تصمیم نهایی کادرفنی درباره ترکیب نهایی تیم ملی دشوار است، اما آنچه مسلم است اینکه رزاق نیا به یکی از پدیده‌های تیم ملی تبدیل شده است و با شایستگی تمام، شانس بالایی برای حضور در جام جهانی دارد. او می‌تواند سورپرایز بزرگ سرمربی تیم ملی در امریکا هم باشد.

و جام حذفی فارغ از مسائل مالی مردم

و تماشاگران فوتبال هستند. سوم اینکه مسلمان‌گروه‌های مختلفی تحت‌تأثیر برگزاری مسابقات قرار می‌گیرند. چهارم باشگاه‌ها با وجود محدودیت‌های مالی نگرانی‌های متعددی در این رابطه دارند. گله‌ای که در این میان وجود دارد این است که چرا تنها از دو باشگاه لیگ برتری استقلال و پرسپولیس در جلسه تصمیم‌گیری نظرخواهی شده و نمایندگان این دو باشگاه در جلسه حضور پیدا کردند.

حداقلی می‌توانستند به صورت تلفنی نظر دیگر باشگاه‌ها را جویا شوند تا نسبت به تصمیم‌سازی خود از این نظرات بهره‌برند. من به‌عنوان نماینده باشگاه‌ها در هیات رئیسه فدراسیون فوتبال می‌گویم که باید نظرات دیگر باشگاه‌ها پرسیده می‌شد. تیم‌های لیگ برتری به‌صورت متمرکز در یک استان نمی‌توانند مسابقات را تمام کنند، پرداخت کند و من معتقدم تصمیم درستی

چون آنها نیاز به زمین تمرین دارند و اینکه چند استادیوم می‌توانند در اختیار تیم‌ها قرار بگیرد. مسلماً کیفیت زمین‌های چمن استادیوم‌ها بسیار اهمیت دارد، از آن مهم‌تر بحث هتلینگ‌است، کدام استان می‌تواند ۱۶ تیم را اسکان دهد؟»

بهنام ابوالقاسمیور مدیرعامل استقلال ورزشستان نیز از شکل برگزاری این جلسه گلایه دارد: «من اکنون چگونه می‌توانم هزینه‌های اینها را جمع‌وجور کنم؟ این کار درستی نیست. باید بنشینند و یک تصمیم درست و حسابی بگیرند. اجازه بدهید جنگ تمام‌شود و بعد تصمیم بگیرند. ان‌شاء‌الله که ما پیروز می‌شویم و قطعاً هم پیروز خواهیم شد. بعد از پیروزی وقت داریم که حداقل دو هفته بچه‌ها تمرین تیمی و کار با توپ داشته باشند. این هزینه‌ها را چه کسی می‌خواهد پرداخت کند و من معتقدم تصمیم درستی



یک رشت، یکی اصفهان و یکی تهران است. ما برای جمع کردن اینها مشکل داریم. باید تصمیم بهتری بگیرند و از همه تیم‌ها نظر بخواهند. ای‌کاش همه مدیرعامل‌ها را دعوت می‌کردند و نقطه‌نظرات را در آنجا جمع‌آوری می‌کردند چراکه پرسپولیس و استقلال که به‌تهنایی نمی‌توانند لیگ را برگزار کنند.»

تیم خوب درست کنند. در مورد شرکت در مسابقات هم خود بچه‌ها، اعضای کادر و مسئولان می‌دانند که می‌خواهند بروند یا نه ولی به نظرم متمرکز کردن اینها مشکلات را دوچندان می‌کند. در حال حاضر بازیکنان من در کشور پراکنده هستند و یکی ارومیه،



علیرضا یوسفی در گفت و گو با ایران ورزشی

می خواهیم رکوردی تاریخی در دنیا ثبت کنیم

حفظ «انسجام» و «وحدت ملی» کمر دشمن را می شکند

گفت‌وگو

رضاعیاسپور

خبرنگار

سنگین وزنه‌برداری جهان می‌نشینیم تا ضمن بررسی شرایط آمادگی او در سال ۱۴۰۵، حال و هوای این روزهای کشور را از زبان او جویا شویم.

با هدف درخشش در تورنمنت‌های آتی دست به وزنه شدم

علیرضا یوسفی دارنده نشان طلای دوضرب جهان در دسته وزنی فوق سنگین و رقابت‌های جهانی ۲۰۲۴ منامه بحرین در خصوص برنامه تمرینی و آماده‌سازی که برای درخشش در سال ۱۴۰۵ دارد می‌گوید: «اگرچه زحمات و تلاش‌های گذشته‌ام موجب شد تا به چشم ملی دعوت شوم، اما دیگر به رکوردهای گذشته فکر نمی‌کنم. زیرا هدفم ثبت رکوردهایی است که در تاریخ وزنه‌برداری سال‌ها ماندگار باشد. خدا را شکر شرایط آمادگی خوبی دارم. با توجه به اینکه مدت کوتاهی تمرین کردم و تازه‌از دوره نقاهت و درمانم را پشت سر گذاشتم، ولی رکوردهای نسبتاً خوبی به ثبت رساندم، اما هنوز باید تمریناتم را بیشتر کنم تا به وزنه‌ها و رکوردهای بهتری برای درخشش قطعی در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و مسابقات جهانی پیش رو که سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ هم هست برسم. حقیقتاً دیگر به رکوردهایی که قبلاً ثبت کردم فکر نمی‌کنم چون هدف و تمرکز من روی ثبت رکوردهایی فراتر



هدفم این است که به رکوردهایی دست پیدا کنم که در تاریخ حداقل تا سال‌ها باقی بماند.

دست پیدا کنم که در تاریخ حداقل تا سال‌ها باقی بماند.

دست نخورده بماند.

شرایطم در دوضرب بد نیست

چون حرکت تخصصی‌ام دوضرب است

از رکوردهای قبلی در هر سه حرکت یکضرب، دوضرب و مجموع است. هدفم این است که به رکوردهایی دست پیدا کنم که در تاریخ حداقل تا سال‌ها باقی و دست نخورده بماند. شرایطم در دوضرب بد نیست چون حرکت تخصصی‌ام دوضرب است. اما در یکضرب هم با کمک کادرفنی دارم روی نقاط ضعفم در این حرکت کار می‌کنم تا ضمن اصلاح تکنیک، رکورد در این حرکت را نیز افزایش دهم. قطعاً با افزایش رکوردهایم در هر دو حرکت می‌توانم به ثبت رکوردی تاریخی در حرکت مجموع جهان در آتی‌های نزدیک امیدوارم باشم.»

تمرینات را در اردبیل پیگیری می‌کنیم

ملی‌پوش وزنه‌برداری ایران اشاره‌ای هم به اردوی تیم ملی در سال ۱۴۰۵ دارد: «اردوهای تیم ملی از بهمن سال گذشته استارت خورد، اما به دلیل حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران، وقفه‌ای در آن ایجاد شد. با پیگیری رئیس فدراسیون و سرمربی تیم ملی، اردوها از ابتدای سال جاری در استان اردبیل از سر گرفته شده تا بتوانیم تمرینات را ادامه دهیم و برای مسابقات آماده شویم.»

وحدت ملت کمر دشمنان را می‌شکند

دارنده نشان طلای دوضرب وزنه‌برداری

جهان و برنز مجموع در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۴ منامه بحرین در واکنش به حملات ناخودآگاهانه آمریکای جنایتکار و رژیم غاصب صهیونیستی به خاک ایران و حضور مردم در میدان معتقد است: «همیشه رهبر شهیدمان در صحبت‌هایی که با ملت و جامعه ورزش کشور داشتند تأکید بر حفظ وحدت و یکپارچگی ملت ایران بود. رمز موفقیت کلیدی که با حفظ آن می‌توانیم کمرو توطئه‌های دشمن را شکسته و در نقطه خفه کنیم، من به روزهای پس از جنگ بسیار امیدوارم و مردم ایران در همین دوران نیز نشان دادند که به وحدت قابل‌تقدیر و بزرگی دست یافتند. زمانی که ما روی تخته می‌رویم، میلیون‌ها نفر چشم‌انتظار موفقیت و درخشش ما هستند و برای تک‌تک فرزندانمان در میادین ورزشی دعا می‌کنند. اکنون نیز وظیفه ما به عنوان خدمتگزار مردم این است که در این شرایط سخت با جان و دل کنارشان باشیم و دوشادوش هم برای آب و خاک و پرچم مقدس از جان خود مایه بگذاریم. به عنوان فرزند کوچک ایران، از همه می‌خواهم در صحنه حضور داشته باشند. ما در یک پیچ تاریخی قرار داریم و باید به وحدت ملی و همدلی برسیم.»

روایت یک امریکایی از امنیت در ایران

رائل ویست: نمی‌خواستم ارتباطم با ایرانی‌ها قطع شود

واکنش

در روزهایی که بسیاری از خارجی‌ها بخاطر جنگ ایران را ترک کرده‌اند شیا رائل ویست بازیکن امریکایی تیم بسکتبال استقلال، تصمیم متفاوتی گرفته و در ایران مانده است. او حالا در گفت‌وگو با رسانه باشگاه از فصل ناتمام، هم‌تیمی‌هایی که مهربان‌ترین بوده‌اند و حساسی از امنیت و تعلق گفت که باعث شده در میانه شرایط جنگی، ایران را خانه خود بداند. او درباره تیم استقلال گفت: «فصل گذشته از نظر بسکتبال بانوان یک موفقیت بزرگ برای باشگاه بود. هم‌تیمی‌های من مهربان‌ترین هم‌تیمی‌هایی هستند که در خارج از کشور داشته‌ام. من از روز اول گفتم که عاشق آنها هستم و واقعاً همین‌طور است. اگر به خاطر آنها بودم، همچنین نتیجه‌ای نمی‌گرفتم.»

ویست همچنین در واکنش به سرنوشت فصل اخیر گفت: «وقتی



اخبار

درخشش تیم پیاتزا در چلنج کاپ اروپا

میلانو بر بام قاره سبز

شاگردان روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران، موفق شدند عنوان قهرمانی چلنج کاپ اروپا را به خود اختصاص دهند. شاگردان روبرتو پیاتزا در تیم میلانو ایتالیا در دیدار برگشت فینال چلنج کاپ اروپا به مصاف آلست بلژیک رفتند و با پیروزی سه بر صفر جام قهرمانی را بالای سر بردند. میلانو موفق شد مقابل ۴ هزار و ۵۲۲ هوادار با نتایج ۲۵ بر ۱۶، ۲۵ بر ۱۹ و ۲۵ بر ۱۸ پیروز میدان شود و دومین عنوان قهرمانی اروپا را در تاریخ باشگاه ثبت کند. در پایان این مسابقه فره رکس با کسب ۱۸ امتیاز به عنوان ارزشمندترین بازیکن (MVP) انتخاب شد. او جایزه خود را از متئو پیانو یکی از ستاره‌های والیبال ایتالیا دریافت کرد.

دهمین مرحله اردوی آمادگی

تیم ملی والیبال ششسته

پیش به سوی آیچی-ناگویا

دور جدیدی از تمرینات ملی‌پوشان تیم والیبال ششسته مردان از روز شنبه ۱۷ فروردین ماه شروع می‌شود.

دهمین مرحله از تمرینات تیم ملی والیبال ششسته مردان به منظور آمادگی حضور در بازی‌های پارآسیایی آیچی-ناگویا از ۱۷ تا ۲۵ فروردین ماه به میزبانی مشهد مقدس برپاست. علی شیرمحمدی، علیرضا پورسمنانی، مهدی یاسری، محمدامین بلیوند، امیرحسین نوری، امیرحسین کفشدار، علی اسماعیلی، مهدی حبیب‌زاده، محمدصادق ملکی، حسین دریکوند، امیرحسین میرکه دالوند، یوسف علیپور، امیرمحمد نادری، نوید احمدی، محمدامین شکبیا و امیرحسین اسکندری ملی‌پوشانی دعوت شده به این اردو هستند.

غول کوبایی مربی کشتی فرنگی چین شد

بازگشت لوپز با مربیگری

پرافتخارترین کشتی‌گیر جهان در ادوار المپیک با داشتن ۵مدال طلا، به‌عنوان مربی تیم ملی کشتی فرنگی چین آغاز به کار کرد. میخائیل لوپز اسپتوره سنگین‌وزن کشتی فرنگی جهان، آخرین بار با کسب مدال طلای المپیک ۲۰۲۴ پاریس، به پنجمین مدال طلای خود در المپیک دست یافت تا عنوان پرافتخارترین کشتی‌گیر تاریخ در رقابت‌های المپیک را کسب کند و از دنیای قهرمانی کشتی کنار برود. اتحادیه جهانی کشتی از انتخاب میخائیل لوپز به‌عنوان مربی تیم ملی کشتی فرنگی چین خبر داد: «لوپز به همراه راثول دیاز مربی کهنه‌کار کوبایی که سال‌ها هدایت لوپز را برعهده داشت به‌عنوان سفیران توسعه کشتی اتحادیه جهانی کشتی راهی چین شده‌اند تا هدایت کشتی فرنگی این کشور را برعهده بگیرند.» اسپتوره ۴۲ساله کشتی جهان که اولین بار ۱۸سال پیش و در المپیک ۲۰۰۸ یکن به مدال طلای رسیده است، درباره بازگشت خود به عنوان مربی، گفت: «علاقه زیادی به چین دارم. در پکن اولین طلای المپیک خود را کسب کردم، مدالی که یخ را شکست و دوران جدیدی را در کشتی برانیم رقم زد. کشتی‌گیران جوان آینده درخشانی دارند و ما اینجا هستیم تا به آنها انگیزه بیشتری بدهیم و کمک کنیم تا در جهان بدرخشند.» مربیان تیم ملی بر تمرینات نظارت دارند.

دور جدید اردوی تیم ملی

پاراتکواندو در سمنان

اردوی آماده‌سازی تیم ملی پاراتکواندو بانوان و آقایان از روز سه‌شنبه هجدهم فروردین برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیای مغولستان به میزبانی استان سمنان آغاز می‌شود. با اعلام کادر فنی تیم ملی شهرام صحراپیمان، ابوالفضل ایمانی، محمدطاها حسن‌پور، سعید صادقیان پور، امیرحسین علیرزاده، امیرمحمد حقیقت شناس، امیر جودی، مهدی پورهنما، علیرضا بخت، محمدجواد حسینیان و حامد حق‌شناس به اردوی تیم ملی دعوت شده‌اند. آیلار جامی، نرگس جوادی، زهرا سلطانی، رزا ابراهیمی، سحر قنبری، مریم عبدالله پور، زهرا رحیمی، لیلای میرزایی، پرماه تورانی، رومینا جمسوزکی، مرضیه نصراللهی و زینب رضادوست نفرات دعوت شده به اردوی بانوان هستند.

هفدهمین دوره رقابت‌های پاراتکواندو قهرمانی آسیا چهارم خردادماه به میزبانی مغولستان در شهر اولانباتور برگزار خواهد شد.

سومین اردوی واترپلوئیست‌های ساحلی

مرحله سوم اردوی آمادگی تیم ملی واترپلوئی ساحلی ایران برای حضور در بازی‌های ساحلی سانیا ۲۰۲۶ شروع شد. این اردو با حضور نفرات منتخب تیم ملی در حال برگزاری است که اسامی دعوت‌شدگان به این مرحله به شرح زیر است: حامد کریمی، امین قویدل، آرمان شمس، علیرضا مهری، حسین لاله‌سیاه، اشکان ایرانیپور، مهدی بزدان‌خواه که البته بزدان‌خواه بازیکن و لژیونر ایرانی تیم ملی واترپلو، پس از بازگشت از یونان، به تمرینات این تیم اضافه خواهد شد.



مسابقات متوقف شد، ناامیدکننده بود و برای من احساس ناتمامی باقی گذاشت. ما خیلی سخت تلاش کردیم و ساعت‌ها در ترفیقای فیزیوتراپی سپری کردیم. قهرمانی می‌توانست همه اینها را کامل کند اما نشد و مسابقات متوقف شد.» بازیکن امریکایی تیم بسکتبال استقلال در واکنش به جنگ برای ایران آرزوی موفقیت می‌کند: «در طول این مدتی که جنگ شروع شده، شرایط برای من سخت است. من قادر هستم که فقط یکسری از جوانب را ببینم، اما فقط



نمی‌آید کشتی‌گیران نگرانی از بابت قرعه داشته باشند. سه ستاره ایران در اوزان ۷۲، ۸۷ و ۱۳۰ کیلوگرم یعنی غلامرضا فرخی، محمدهادی ساروی و امین میرزازاده بدون شک بامدال طلا برمی‌گردند و سایر نفرات هم در عین کم‌تجربگی اما مدعی کسب مدال هستند.

شاکله این تیم از نفرات برتر قهرمانی کشور تشکیل شده است. محمد حسینیوند، محمدجواد رضایی، علی اسکواز جمله نفراتی هستند که از اینجاست معلوم می‌شود که چه کسی کار می‌کند و چه کسی فقط به فکر نشستن پشت میز است. علیرضا دبیر از همه بیشتر پول می‌گیرد اما از همه هم

بیشتر کار می‌کند و بیشتر از همه هم عرق می‌ریزد. دبیر تیمش را در سخت‌ترین روزها آماده کرده تا در مهمترین روزهای کشور مدال بگیرند و پرچم ایران بالا ببرد اما برخی از فدراسیون‌ها با اشاره به همین شرایط سخت از حضور در مسابقات سرباز می‌زنند که مبادا به یکباره با شکست در مسابقات تحت فشار قرار بگیرند. باید فرق باشد بین فدراسیونی که کار می‌کند با فدراسیون‌هایی که فقط هستند.

وارد میدان نبرد شوند و مثل همیشه برای ایران بجنگند. پیروزهای کشتی بعد از جنگ تحمیلی دوم خیلی به چشم آمد و تاثیر زیادی داشت و حالا هم در جیبوچه جنگ تحمیلی سوم درخشش آنها می‌تواند روحیه مردم قهرمان ایران را که هرروز در کف خیابان هستند، تقویت کند.

فردا قرعه‌کشی مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی آسیا برگزار می‌شود و فرنگی‌کاران ایران رقیب‌های خود را می‌شناسند. هرچند که به نظر



می‌زدیم تا ملی‌پوشان از آمادگی ایده‌آل فاصله نگیرند. از این‌رو مرحله جدید اردوهای آماده‌سازی وزنه‌برداری را در شهر اردبیل آغاز کردیم. این اردو به صورت محدود و با دعوت وزنه‌بردارانی که شناس قطعی کسب مدال در بازی‌های ناگویا و رقابت‌های جهانی هستند در اردبیل استارت خورده است.» بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری ایران در خصوص اردوی تورنمنت‌های گزینشی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس است. بنابراین ما باید اردوی آماده‌سازی خود را استارت

نقل قول

پس از تعطیلی اردوهای تیم ملی وزنه‌برداری به‌واسطه تجاوز و حمله ناخودآمدانه امریکای جنایتکار رژیم غاصب صهیونیستی به خاک ایران و بمباران مجموعه ورزشی آزادی تهران که آسیب‌های جدی به کمپ‌های ورزشی خصوصاً کمپ تمرینی تیم ملی وزنه‌برداری وارد کرد، حالا بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری از بازگشایی و استارت دوباره تمرینات وزنه‌برداران در شهر اردبیل خبر می‌دهد.

سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری ایران در خصوص برپایی اردوی این تیم در اردبیل، می‌گوید: «افزایش آمادگی جسمانی و اجرای برنامه‌های تخصصی قبل از حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا از جمله اهداف اصلی برگزاری این اردو است. تیم ملی وزنه‌برداری ایران در آستانه بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ (ناگویا ژاپن) و حضور در تورنمنت‌های گزینشی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس است. بنابراین ما باید اردوی آماده‌سازی خود را استارت

کشتی قهرمانی آسیا چشم‌انتظار ستاره‌ها

بجنگ برای ایران

سوزه

فائز زمانی

روزنامه‌نگار

در اولین روزهای سال ۱۴۰۵ ایران همچنان در حال مقاومت مقابل تجاوز دشمن صهیونی و امریکایی است.

کیلوگرم محمدامین حسینی، در وزن ۸۷ کیلوگرم غلامرضا فرخی، در وزن ۹۷ کیلوگرم محمدهادی ساروی و در وزن ۱۳۰ کیلوگرم امین میرزازاده حضور دارند.

تیم ملی کشتی فرنگی در حالی راهی این مسابقات شده که مردم ایران به رغم پیروزهای زیادی که در میدان جنگ کسب کرده‌اند در میادین ورزشی هم نیاز به پیروزی‌هایی دارد تا حال مردم مقاوم ایران را بهتر کند. حالا نوبت کشتی‌گیران است که

جواب سئوالی که داده شد

چرا کشتی باید ۸۰۰ میلیارد بگیرد

تیم ملی کشتی فرنگی راهی قرقیزستان شد. این خبری بود که روز گذشته منتشر شد اما به اندازه اهمیتش به آن پرداخته نشد. همزمان با مسابقات کشتی قهرمانی آسیا، مسابقات بین‌المللی وزنه‌برداری در رده سنی بزرگسالان و جوانان و مسابقات بوکس در قاره کهن برگزار می‌شود اما هیچکدام برای حضور در این رقابت‌ها برنامه‌ریختند اما در کنار بی‌توجهی این دو رشته، کشتی فرنگی هم اردوها را برگزار کرد و هم راهی مسابقات شد. علیرضا دبیر

کلیتاً علیرضا یوسفی ملی‌پوش فوق سنگین وزنه‌برداری ایران که در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۴ منامه بحرین در خصوص برنامه تمرینی و آماده‌سازی که برای درخشش در سال ۱۴۰۵ دارد می‌گوید: «اگرچه زحمات و تلاش‌های گذشته‌ام موجب شد تا به چشم ملی دعوت شوم، اما دیگر به رکوردهای گذشته فکر نمی‌کنم. زیرا هدفم ثبت رکوردهایی است که در تاریخ وزنه‌برداری سال‌ها ماندگار باشد. خدا را شکر شرایط آمادگی خوبی دارم. با توجه به اینکه مدت کوتاهی تمرین کردم و تازه‌از دوره نقاهت و درمانم را پشت سر گذاشتم، ولی رکوردهای نسبتاً خوبی به ثبت رساندم، اما هنوز باید تمریناتم را بیشتر کنم تا به وزنه‌ها و رکوردهای بهتری برای درخشش قطعی در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و مسابقات جهانی پیش رو که سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ هم هست برسم. حقیقتاً دیگر به رکوردهایی که قبلاً ثبت کردم فکر نمی‌کنم چون هدف و تمرکز من روی ثبت رکوردهایی فراتر

ایران ورزش

● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جباری انصاری
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۳۳-۱۴
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
● سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰
● امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۰۰ - ۸۸۵۰۱۹۵۴
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸
● سندوق پستی: ۵۳۳۸۸-۱۵۸۷۵

غیبت هری کین در بایرن

هری کین، ستاره گلزن بایرن مونیخ، به‌طور قطعی دیدار این تیم برابر فرایبورگ را از دست خواهد داد و حضورش در بازی حساس مقابل رنال مادرید نیز در حاله‌ای از ابهام قرار دارد.
این مهاجم انگلیسی به دلیل مشکل در مچ پا، در تمرینات اخیر دچار درد و ناراحتی شده و ونسان کمپانی تأیید کرده که او برای بازی شنبه آماده

نیست.
کین در جریان بازی‌های ملی و سپس در تمرینات بایرن نتوانست به‌صورت کامل با تیم کار کند و حتی یک جلسه را به‌صورت انفرادی روی دوچرخه ثابت پشت سر گذاشت.
غیبت او در آستانه دیدار رفت یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان مقابل رنال، ضربه‌ای جدی برای بایرن

محسوب می‌شود؛ به‌ویژه در شرایطی که این تیم برای قهرمانی بوندسلیگا نیز می‌کند.
کین که این فصل با ۳۱ گل در تعقیب رکورد تاریخی ۴۱ گل لواندوفسکی است، از این توقف ناخواسته ناامید خواهد بود.
با این حال، کمپانی نسبت به رسیدن او به بازی سه‌شنبه آینده همچنان امیدوار مانده است.

فوتبال جهان

محروریت انزو فرناندز

چلسی پس از حواشی اخیر مربوط به اظهارات انزو فرناندز درباره تمایلش به زندگی در مادرید، این هافبک آرژانتینی را از حضور در دو بازی محروم کرد. طبق اعلام باشگاه، او در دیدار جام حذفی مقابل پورت ویل و همچنین مسابقه هفته آینده برابر منچسترسیتی در اختیار تیم نخواهد بود. سرمربی چلسی تأکید کرده که این تصمیم به هماهنگی کامل کادر فنی و مدیران باشگاه گرفته شده و هدف اصلی، حفظ فرهنگ و چهارچوب‌های رفتاری تیم است. او توضیح داد که با انزو صحبت کرده و این اقدام را نه به‌عنوان یک قطع رابطه، بلکه به‌عنوان یک جریمه و هشدار تلقی می‌کند. فرناندز در هفته‌های اخیر با چند مصاحبه جنجالی، از علاقه‌اش به مادرید و احتمال تغییر آینده حرفه‌اش گفته بود؛ موضوعی که خشم مدیران چلسی را برانگیخت. با این حال، باشگاه تأکید دارد دروازه‌ها به روی او بسته نیست و بازگشتش به رفتار آینده‌اش بستگی خواهد داشت.

آینده مبهم رودری در سیتی

گزارش‌ها از منچسترسیتی نشان می‌دهد این باشگاه در تابستان پیش‌رو آماده بررسی پیشنهادهای برای فروش رودری خواهد بود. با وجود آنکه سیتی به برنده توپ طلا پیشنهاد تمديد قرارداد داده، مدیران باشگاه از اظهارات اخیر او درباره احتمال حضور در رنال مادرید ناراضی هستند. هرچند رودری بعدتر تأکید کرده که حرف‌هایش بد برداشت شده، اما ظاهر این توضیحات نتوانسته نگرانی‌ها را از بین ببرد. طبق ادعای رسانه‌ها، اگر این هافبک اسپانیایی تمایلی به ماندن نداشته باشد، گزاشش مانع جدایی او نخواهد شد. فابریزیو رومانو نیز گزارش داده که قرارداد جدیدی به رودری پیشنهاد شده، اما رنال مادرید همچنان یکی از مشتريان جدی او محسوب می‌شود. در همین حال، احتمال جدایی او در سال‌های آینده نیز مطرح شده و نامش همچنان یکی از بحث‌برانگیزترین سوزهای نقل و انتقالات فوتبال اروپا باقی مانده است.

یونایتد در مسیر بازسازی خط میانی

منچستر یونایتد قصد دارد در پنجره نقل و انتقالات تابستانی با جذب دو هافبک جدید، ساختار خط میانی خود را به‌طور جدی تقویت کند. این تصمیم نشان می‌دهد باشگاه برای فصل آینده برنامه‌های جدی‌تر و بازسازی محور در نظر گرفته است. طبق گزارش‌ها، آدام وارن، ساندرو تونالی و الویت اندرسون سه گزینه اصلی فهرست خرید یونایتد هستند؛ بازیکنانی که هر کدام ویژگی‌های متفاوتی دارند و می‌توانند نیازهای فنی تیم را پوشش دهند. وارن و اندرسون با سن پایین‌تر، انرژی، دوندگی و پویایی بیشتری به میانه میدان اضافه می‌کنند، در حالی که تونالی با تجربه بالاتر و سبک بازی کنترل‌محور، گزینه‌ای مناسب برای ایجاد تعادل و ثبات است. مدیران یونایتد معتقدند برای رقابت در سطح بالای لیگ برتر و اروپا، تقویت عمق و کیفیت خط میانی یک ضرورت است. با توجه به احتمال خروج برخی هافبک‌های فعلی، انتخاب نهایی به عواملی مانند قیمت، شرایط قرارداد و رقابت سایر باشگاه‌ها بستگی خواهد داشت.

بازگشت میلیتائو، خبر خوب رنال

بازگشت ادر میلیتائو به ترکیب رنال مادرید یکی از مهم‌ترین خبرهای روزهای اخیر برای هواداران این تیم است. میلیتائو نیز با اشاره به آمادگی این مدافع برزیلی، از او تمجید کرده و حتی گفته است که میلیتائو در بهترین فرم، بهترین مدافع میانی دنیا است. این اظهار نظر نشان‌دهنده اعتماد کامل کادر فنی به توانایی‌های اوست. میلیتائو از ماه دسامبر به دلیل مصدومیت همسترینگ از میادین دور بود و همین غیبت، خط دفاعی رنال را با مشکلاتی جدی مواجه کرد. نبود او باعث نوسان در ترکیب دفاعی و کاهش ثبات در بازی‌های حساس شد. اکنون با بازگشت این مدافع ۲۸ ساله، رنال در آستانه هفته‌های تعیین‌کننده لالیگا و مراحل پایانی لیگ قهرمانان، یک تقویت مهم دریافت کرده است. انتظار می‌رود او به‌تدریج به ترکیب اصلی اضافه شود تا از نظر بدنی به آمادگی کامل برسد. بازگشت میلیتائو می‌تواند نقش مهمی در افزایش استحکام دفاعی و شناس رنال برای ادامه موفقیت در رقابت‌های پیش‌رو داشته باشد.

لوو در آستانه نیمکت غنا

یواخیم لوو، سرمربی پرافتخار و قهرمان جام جهانی ۲۰۱۴ با آلمان، در آستانه پذیرش هدایت تیم ملی غنا قرار دارد. پس از برکناری اوتو آدو، فدراسیون فوتبال غنا مذاکرات فشرده‌ای را با لوو آغاز کرده و گفته می‌شود توافق اولیه برای یک قرارداد کوتاه‌مدت در حال نهایی شدن است؛ قراردادی که به‌طور ویژه با هدف آماده‌سازی تیم برای جام جهانی ۲۰۲۶ طراحی شده است. بر اساس گزارش‌ها، در ۲۴ ساعت گذشته گفت‌وگوهای گسترده‌ای میان طرفین انجام شده و جزئیات شخصی قرارداد نیز تقریباً روشن شده است. همچنین حقوق ماهانه لوو حدود ۱۵۰ هزار یورو برآورد شده است. انتخاب لوو، نشان‌دهنده تلاش غنا برای بهره‌گیری از تجربه بین‌المللی، دانش تاکتیکی و توان مدیریتی یکی از بزرگترین مربیان فوتبال جهان است. فدراسیون یکی کشور امیدوار است حضور او بتواند ساختار فنی تیم را ارتقا دهد، اعتماد به نفس بازیکنان را بالا ببرد و غنا را به سطحی رقابتی‌تر در مسیر جام جهانی برساند. این همکاری احتمالی می‌تواند یکی از مهم‌ترین چرخش‌های فنی فوتبال آفریقا در سال‌های اخیر باشد.

پپ یا اسلوت؛ چه کسی زخمی سربلند بحران‌ها می‌شود؟

رؤیای ومبلی زنده است

پیش بازی

منچسترسیتی ممکن است در جدول لیگ برتر با ۹ امتیاز اختلاف پشت سر آرسنال قرار داشته باشد، اما پیش از وقفه بازی‌های ملی فیفا، یک پیروزی بزرگ مقابل آرسنال و قهرمانی در جام اتحادیه، روحیه آنها را برای ادامه مسیر در این فصل افزایش داد؛ آن هم در شرایطی که سیتی پس از شکست مقابل رنال و حذف از لیگ قهرمانان اروپا، تحت فشار شدید انتقادات قرار داشت. به جز جام اتحادیه، سیتی برای قهرمانی در جام حذفی هم تلاش می‌کند اما این بار لیورپول در راه آنهاست. یک چهارم نهایی جذاب جام حذفی انگلیس در ورزشگاه اتحاد، جایی که سیتی میزبان رقیب اصلی خود در سال‌های اخیر خواهد بود.

در سال‌های اخیر، تقابل منچسترسیتی و لیورپول به عنوان اصلی‌ترین رقابت فوتبال انگلیس شناخته می‌شود. هرچند حالا با رفتن یورگن کلوپ، جذابیت این مسابقه به اندازه دوران گذشته نیست، اما این دو تیم همچنان بلدند یک بازی هیجان‌انگیز و پر از درام تحویل دهند. در فوریه گذشته، سیتی با کامبک درهنگام در آنفیلد ۳-۱ لیورپول را شکست داد. از آن زمان، سیتی نتوانسته در رقابت عنوان قهرمانی لیگ برتر شتاب بگیرد. لیورپول، قهرمان سابق لیگ که حالا در حال خروج از این عنوان است، آخرین بازی خود را با شکست ۳-۱ مقابل برایتون پشت سر

تمجید ویژه گواردیولا از صلاح

اسطوره‌ای برای لیورپول و لیگ برتر

سوز

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی در نشست خبری پیش از دیدار حساس تیمش مقابل لیورپول در جام حذفی، علاوه بر پرداختن به شرایط فنی مسابقه، واکنشی تحسین‌برانگیز به خبر جدایی احتمالی محمد صلاح از لیورپول نشان داد. سیتی که با پیروزی مقابل آرسنال در فینال جام اتحادیه و ثبت رکورد ۱۷ برد پیاپی خانگی در جام حذفی، با روحیه‌ای بالا وارد این مسابقه می‌شود، حالا به دنبال ادامه مسیر برای کسب یک دوگانه داخلی است. در سوی مقابل نیز لیورپول پس از عبور از بارنزیلی، برایتون و ولورز آماده این تقابل بزرگ شده است.

گواردیولا در بخش مهمی از صحبت‌هایش، لیورپول را اصلی‌ترین و بزرگ‌ترین رقیب سال‌های اخیر تیمش توصیف کرد و تأکید داشت این باشگاه با سرمایه‌گذاری‌های سنگین و حضور بازیکنان سطح بالا، همچنان یکی از



مدعیان جدی در فوتبال انگلیس و اروپا باقی مانده است. او ابراز امیدواری کرد که تیمش بتواند نمایشی مشابه دیدار مقابل آرسنال ارائه دهد و به مرحله بعد صعود کند.

سرمربی اسپانیایی همچنین درباره محمد صلاح، که طبق گزارش‌ها در پایان فصل و پس از ۹ سال حسرت‌خورد در آنفیلد از لیورپول جدا خواهد شد، با لحنی ستایش‌آمیز سخن گفت. گواردیولا، صلاح را «یکی از بزرگان تاریخ» و «اسطوره‌ای تمام‌عیار برای لیورپول و

چه چیزی آتوری را از سه جام جهانی محروم کرد؟

کابوس ایتالیایی

گزارش

قرار بود هوای سرد بوسنی و شهرزنتسا، پایان بخش یک کابوس طولانی برای فوتبال ملی ایتالیا پس از ناکامی در صعود به دو جام جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ باشد اما با امداد چهره‌اش، بوسنی غرق در یک جشن ملی خیابانی شد و رسانه‌های ایتالیا با سوئین ناکامی پیاپی در صعود به جام جهانی و این بار با حضور ۴۸ تیم در رقابت‌ها، تا معرض انفجار پیش‌رفتند. این بار خبری از رقیبی چون سوئد یا پانته‌ای‌های از دست‌رفته جورجینو مقابل سوئیس در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۲ نبود و یک اشتباه‌فردی از سوی یکی از ستارگان اصلی تیم، همه چیز را تغییر داد. در حالی که ایتالیا با گل موزه‌کین از بوسنی پیش‌افتاده بود، تکل نه‌چندان هوشمندانه آل‌ساندرو باستونی که وجهات بارسلونا را هم به‌خود جلب کرده، موجب انفرجه شدن ایتالیا شد و پس از آن بود که بوسنی، بازی را در دست گرفت. ماورکو فرصت‌هایی فوق‌العاده برای افزایش اختلاف دی دست دادند شکست و در نهایت، بازی برای بوسنی به تساوی کشیده شد و در ضربات پنالتی، خبری از درخشش دوساره دوناروما مانند فینال یورو ۲۰۲۰ با جدال فصل گذشته پاری سن‌ژرمن مقابل لیورپول در لیگ قهرمانان اروپا نبود و این دروازه‌بان، حداقل باید ۴ سال دیگر برای اولین بازی خود در جام جهانی صبر کند. پیوسته‌زیتو جوان و برابان

اتلتیکو و بارسلونا زیر سایه فشار، مصدومیت و حاشیه‌های بزرگ

شروعی بر نبردهای سه‌گانه

نکته روز

اتلتیکو مادرید و بارسلونا در آستانه یکی از حساس‌ترین و تعیین‌کننده‌ترین مقاطع فصل قرار گرفته‌اند؛ جایی که نخستین تقابل دو تیم فرداشب در لالیگا برگزار می‌شود و سپس چهارشنبه آینده، در دیدار رفت یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان دوباره روبه‌روی هم می‌ایستند. این دو تیم در فاصله ۱۱ روز، سه بار با یکدیگر دیدار خواهند کرد و همین موضوع حساسیت این بازی را دوچندان کرده است.

در بارسلونا، مهم‌ترین دغدغه غیبت رافینیا به دلیل مصدومیت است؛ اتفاقی که در کنار افت روبرت لواندوفسکی و فرنان تورس، بار هجومی تیم را بیش از پیش بر دوش لامين پامال گذاشته است. فلیک با وجود این شرایط، از روحیه تیمش دفاع کرده و تأکید دارد که بارسلو با وجود فشار بالا، همچنان برای رقابت در دو جبهه لالیگا و لیگ قهرمانان آماده است. او از بازگشت

تدریجی بازیکنانی مانند بالده، کنده و اریک گارسیا خبر داده و درباره فرانکی دی‌یونگ هم گفته که روند بازگشت او آهسته اما امیدوارکننده پیش می‌رود. از سوی دیگر، دیوگوسمیثونه نیز بارسلونا را تیمی با کیفیت بالا و بازیکنانی در سطح جهانی توصیف کرده و هشدار داده که این مسابقه بیش از هر چیز به عملکرد ستاره‌ها وابسته است. او سبک بازی بارسلونا را مشخص و خطرناک دانسته و گفته‌ای واری‌ها با دفاع پیش‌تاخته و فشار بالا، حریفان را از فکر کردن



بازی دارند. سیمثونه همچنین بر جو سنگین متروپولیتانو و آمادگی تیمش برای این چالش تأکید کرده است. در کنار مسائل فنی، فضای بازی با حواشی اجتماعی نیز همراه شده است. فلیک و سیمثونه هر دو بر اهمیت احترام، همسنگی و مقابله با ژاندرستی تأکید کرده‌اند. در این میان، نگاه‌ها بیش از هر زمان دیگری به لامين پامال دوخته شده؛ بازیکنی که قرار است در غیاب چند مهره کلیدی، بارسا را در این آزمون بزرگ به جلو براند.



از دست داده است. با این حال سوئد، سوئیس، مقدونیه شمالی و بوسنی تیم‌هایی نیستند که از ایتالیا انتظار شکست دانششان را نداشته باشیم!
تفاوت‌گرددش مالی موجود در سری‌آ و سایر لیگ‌های بزرگ جهان مانند لیگ برتر انگلیس و لالیگا خود به خوبی می‌تواند نشان‌دهنده دلایل این ناکامی بزرگ در فوتبال ایتالیا باشد. شرایط مالی و مدیریتی در باشگاه‌هایی چون میلان و اینتر مشخصاً به نسبت یک دهه قبل بهتر شده اما همچنان، سری‌آ جای نیست که سرمایه‌گذاران بزرگ ورزشی بخواهند روی آن حساب کنند. لیگی که از ستارگان پایه‌سن گذشته خارجی و بازیکنان جوان نه‌چندان تراز اول ایتالیایی پر شده، نتوانسته در سال‌های اخیر شوتوانه خوبی برای تیم ملی باشد و حتی اقداماتی نظیر حضور آزیگو

گابریله

گراوینا

رئیس

فدراسیون

که

استعفايش

را اعلام

کرد، اولین

قربانی این

ناکامی

بزرگ بود و

پس از آن

جیانلوویجی

بوونون

افسانه‌ای از

سمت خود

به عنوان

مدیر تیم

ملی ایتالیا

کناره‌گیری

کرد